
Połącz swoje urządzenie – z przyszłością
Instrukcja instalacji
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Serdecznie gratulujemy zakupu nowego urządzenia AGD i wkroczenia w całkiem nową 
codzienność - z systemem Home Connect.*

Funkcja Home Connect umożliwia bardzo proste sterowanie wszystkimi posiadanymi 
urządzeniami AGD: od pralki przez piekarnik po ekspres do kawy czy odkurzacz.

Dzięki aplikacji Home Connect użytkownik ma w każdej chwili dostęp do ważnych i przydatnych 
informacji o swoich urządzeniach. Może też sterować funkcjami tych urządzeń i dostosowywać 
je do własnych konkretnych potrzeb. Aplikacja ułatwia też optymalną konserwację urządzenia 
AGD i oferuje codzienne inspiracje w postaci różnorodnych przepisów kulinarnych. Odkryj też 
system ekologiczny Home Connect, którego partnerzy oferują jeszcze więcej funkcji i usług.

Home Connect oferuje wiele możliwości, których nie oczekuje się raczej od urządzeń AGD.

* Dostępność funkcji Home Connect jest zależna od dostępności usług Home Connect w kraju użytkownika. Usługi Home Connect nie 
są dostępne we wszystkich krajach. Szczegółowe informacje na ten temat można znaleźć na stronie www.home-connect.com.

Witamy w domu 
połączonym z siecią!



3  PL

Zaczynamy:  
Co jest potrzebne 

1 |	 Urządzenie AGD musi być połączone z siecią elektryczną i 
włączone.

2 |	 Smartfon lub tablet wyposażony w najnowszą wersję systemu 
operacyjnego iOS lub Android.

4 |	 Urządzenie w zasięgu sygnału domowej sieci Wi-Fi.

5 |	 Identyfikator (SSID) oraz hasło dostępu (Key) do domowej 
sieci Wi-Fi.

6 |	 Ta instrukcja instalacji.

 
 
Ważna informacja: 

Bezpieczeństwo danych: Wymieniane dane są 
zawsze szyfrowane. System Home Connect spełnia 
najwyższe wymogi bezpieczeństwa, które są 
regularnie sprawdzane i aktualizowane. Więcej na  
www.home-connect.com.

Bezpieczeństwo urządzenia: W celu bezpiecznego 
korzystania z urządzenia w połączeniu z funkcją 
Home Connect należy przestrzegać zasad 
bezpieczeństwa podanych w instrukcji obsługi 
urządzenia.

Odkryj możliwości oferowane przez 
system Home Connect

	 Zarządzaj sprzętem AGD
Na liście urządzeń w aplikacji znajdziesz wszystkie 
połączone z systemem urządzenia oraz ważne, pożyteczne 
informacje. Możesz na przykład sterować funkcjami swoich 
urządzeń i dostosowywać je do własnych konkretnych 
potrzeb.

	Pozwól się zainspirować.
Zakładka Przepisy zawiera inspirujące przepisy kulinarne, 
pożyteczne porady i filmy, dzięki którym gotowanie 
i pieczenie dla domowników stanie się prawdziwym 
przeżyciem.

	 Pomoc i wsparcie
Zakładka Serwis zawiera pomocne informacje na temat 
prawidłowej konserwacji i obsługi urządzenia.

	 Jeszcze więcej korzyści
Sieć naszych partnerów stale rośnie. Wykaz wszystkich 
naszych partnerów można znaleźć na stronie 
www.home-connect.com.



4  PL

Krok 2: Połączenie urządzenia 
chłodniczego z siecią domową przy 
użyciu funkcji WPS

1 |	 Urządzenie AGD jest już podłączone do sieci elektrycznej i 
włączone.

2 |	 Otworzyć aplikację Home Connect, aby dodać urządzenie.

3 |	 Wykonywać instrukcje wyświetlane przez aplikację; instrukcje 
podane w tej instrukcji obsługi wykonywać tylko, gdy wymaga 
tego aplikacja.

Wskazówka:
Pracujemy nad ciągłym ulepszaniem aplikacji 
Home Connect. Może to prowadzić do różnic na 
poszczególnych etapach nawiązywania połączenia. 
Należy postępować zgodnie z instrukcjami 
wyświetlanymi przez najnowszą wersję aplikacji 
Home Connect, która prowadzi użytkownika przez 
proces nawiązywania połączenia.

Krok 1: Pobranie aplikacji Home Connect 
i utworzenie konta użytkownika

1 |	 Otworzyć w smartfonie lub tablecie aplikację App Store 
(urządzenia firmy Apple) lub Google Play Store (urządzenia 
z systemem operacyjnym Android).

2 |	 Znaleźć w sklepie aplikację „Home Connect“ i zainstalować 
ją.

	 Aplikacja Home Connect: 

3 |	 Otworzyć aplikację i zarejestrować się, aby utworzyć swoje 
konto w systemie Home Connect.

4 |	 Zanotować swoje dane dostępowe do systemu 
Home Connect (konto użytkownika i hasło) – będą one 
potrzebne później.

DDAplikacja wyświetla teraz instrukcje połączenia urządzenia 
z systemem Home Connect. W razie potrzeby aplikacja 
wskazuje na informacje zawarte w tej instrukcji.
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Krok 2.1: Połączenie urządzenia 
chłodniczego z siecią domową przy 
użyciu funkcji WPS/QSS

Instrukcje opisane w ramach kroku 2.1 wykonywać 
tylko, gdy wymaga tego aplikacja. Poniższe kroki opisują 
sposób obsługi urządzenia przy użyciu jego elementów 
obsługowych.

1 |	 Nacisnąć jednocześnie przyciski „super“ i „lock/alarm off“ 
i przytrzymywać je przez 5 sekund, aby przejść do menu 
Home Connect.

DDNa wyświetlaczu pojawia się „Cn“. 

Oba przyciski muszą zostać naciśnięte dokładnie 
w tym samym momencie. Jeżeli przez dłuższy 
czas będzie naciskany tylko przycisk „lock/alarm 
off“, funkcje przycisków zostaną zablokowane. 
Nacisnąć przycisk „lock/alarm off“ ponownie 
i przytrzymywać go do momentu dezaktywacji 
blokady.

2 |	 Nacisnąć przycisk „°C“ dwa razy, aż na wyświetlaczu pojawi 
się „AC“ i „oF“.

3 |	 Nacisnąć przycisk „+“, aby rozpocząć automatyczne łączenie.

DDNa wyświetlaczu wyświetlana jest trwająca 2 minuty animacja.

4 |	 W ciągu następnych 2 minut aktywuj funkcję WPS w routerze 
sieci domowej.

DDPo pomyślnym nawiązaniu połączenia na wyświetlaczu miga 
„on“. 

cool     
vitaFresh
freeze    On

  °C     lock   super  eco

DDPo połączeniu urządzenie chłodniczego z siecią Wi-Fi do 
aplikacji zostaje wysłana odpowiednia informacja.

5 |	 Należy wykonywać wskazówki wyświetlane przez aplikację. 

Wskazówka:
Jeżeli połączenie nie zostało nawiązane w ciągu 2 
minut, należy się upewnić, że urządzenie chłodnicze 
znajduje się w zasięgu domowej sieci Wi-Fi. 

W niektórych urządzeniach AGD tryb WPS nosi też 
nazwę „Automatyczne logowanie“.
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Krok 2.2: Połączenie urządzenia 
chłodniczego z siecią domową krok po 
kroku

Instrukcje opisane w ramach kroku 2.2 wykonywać 
tylko, gdy wymaga tego aplikacja. Poniższe kroki opisują 
sposób obsługi urządzenia przy użyciu jego elementów 
obsługowych.

1 |	 Nacisnąć - pośrodku i dokładnie w tym samym momencie - 
przyciski „super“ i „lock/alarm off“ i przytrzymywać je przez 
5 sekund, aby przejść do menu Home Connect.

DDNa wyświetlaczu pojawia się „Cn“. 

Oba przyciski muszą zostać naciśnięte dokładnie 
w tym samym momencie. Jeżeli przez dłuższy 
czas będzie naciskany tylko przycisk „lock/alarm 
off“, funkcje przycisków zostaną zablokowane. 
Nacisnąć przycisk „lock/alarm off“ ponownie 
i przytrzymywać go do momentu dezaktywacji 
blokady.

2 |	 Nacisnąć przycisk „°C“ dwa razy, aż na wyświetlaczu pojawi 
się „SA“ i „OF“.

3 |	 Nacisnąć przycisk „+“, aby rozpocząć łączenie manualne.

DDWyświetlacz wyświetla trwającą 5 minut animację.

DDUrządzenie otwiera na 5 minut tymczasową sieć Wi-Fi 
„HomeConnect“.

Aplikacja przesyła za pośrednictwem tej 
tymczasowej sieci Wi-Fi nazwę (SSID) i hasło 
Twojej sieci domowej do *urządzenia*, umożliwiając 
połączenie *urządzenia* z siecią domową.

4 |	 Należy wykonywać wskazówki wyświetlane przez aplikację.

Wskazówka:
W niektórych urządzeniach AGD tryb łączenia 
etapowego nosi też nazwę „Tryb SAP“ lub 
„Logowanie manualne“.  
 
Jeżeli tryb krok po kroku nie działa, należy 
sprawdzić, czy: 
-	Urządzenie AGD znajduje się w zasięgu sieci Wi-Fi. 
- Smartfon lub tablet jest połączony z siecią 
domową. 
- Smartfon lub tablet i urządzenie AGD są połączone 
z tą samą siecią Wi-Fi.
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Krok 3: Połączenie urządzenia 
chłodniczego z aplikacją Home Connect

Instrukcje opisane w ramach kroku 3 wykonywać tylko, 
gdy wymaga tego aplikacja. Poniższe kroki opisują 
sposób obsługi urządzenia przy użyciu jego elementów 
obsługowych.

1 |	 Nacisnąć - pośrodku i dokładnie w tym samym momencie - 
przyciski „super“ i „lock/alarm off“ i przytrzymywać je przez 
5 sekund, aby przejść do menu Home Connect.

DDNa wyświetlaczu pojawia się „Cn“. 

2 |	 Następnie naciśnij przycisk „°C“, aż na wyświetlaczu pojawi 
się „PA“ i „oF“.

3 |	 Nacisnąć przycisk „+“, aby połączyć urządzenie chłodnicze 
z aplikacją. 

DDNa wyświetlaczu pojawia się animacja.

DDPo poprawnym nawiązaniu połączenia na wyświetlaczu widać 
„PA“ i „on“. 

4 |	 Należy wykonywać wskazówki wyświetlane przez aplikację.

Wskazówka:
Jeżeli nawiązanie połączenia nie było możliwe, 
należy się upewnić, że smartfon czy tablet znajduje 
się w zasięgu sieci domowej.

Aktywacja kamer - patrz 
"Aktywacja kamer". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          strona 8

Dezaktywacja kamer - patrz 
"Dezaktywacja kamer". . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       strona 9
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Aktywacja kamer

Jeżeli urządzenie chłodnicze jest połączone z siecią 
domową (Wi-Fi) i aplikacją Home Connect, możliwa jest 
aktywacja kamer.

1 |	 Nacisnąć jednocześnie przyciski „super“ i „lock/alarm off“, 
aby otworzyć menu Home Connect.

DDWyświetlacz pokazuje „Cn“. 

Oba przyciski muszą zostać naciśnięte dokładnie 
w tym samym momencie. Jeżeli przez dłuższy 
czas będzie naciskany tylko przycisk „lock/alarm 
off“, funkcje przycisków zostaną zablokowane. 
Nacisnąć przycisk „lock/alarm off“ ponownie 
i przytrzymywać go do momentu dezaktywacji 
blokady.

2 |	 Nacisnąć przycisk „°C“ odpowiednią ilość razy, aż 
wyświetlacz pokaże „Ca“ i „oF“.

3 |	 Nacisnąć przycisk „+“, aby uaktywnić kamery.

DDWyświetlacz pokazuje „on“, kamery są aktywne. 

cool     
vitaFresh
freeze    On

  °C     lock   super  eco

Wskazówka:
Gdy kamery są aktywne i użytkownik często 
sprawdza zawartość lodówki przy użyciu aplikacji, 
wzrasta objętość transferu danych.
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Dezaktywacja kamer

1 |	 Nacisnąć jednocześnie przyciski „super“ i „lock/alarm off“, 
aby otworzyć menu Home Connect.

DDWyświetlacz pokazuje „Cn“. 

Oba przyciski muszą zostać naciśnięte dokładnie 
w tym samym momencie. Jeżeli przez dłuższy 
czas będzie naciskany tylko przycisk „lock/alarm 
off“, funkcje przycisków zostaną zablokowane. 
Nacisnąć przycisk „lock/alarm off“ ponownie 
i przytrzymywać go do momentu dezaktywacji 
blokady.

2 |	 Nacisnąć przycisk „°C“ odpowiednią ilość razy, aż 
wyświetlacz pokaże „Ca“ i „on“.

3 |	 Nacisnąć przycisk „-“, aby dezaktywować kamery.

DDWyświetlacz pokazuje „oF“, kamery są nieaktywne. 







Home Connect oferuje wiele możliwości, których nie 
oczekuje się raczej od urządzeń AGD.  
 
Więcej informacji na temat inteligentnych urządzeń 
AGD z systemem Home Connect i naszego systemu 
partnerów ekologicznych znajdziesz na stronie 
www.home-connect.com

Home Connect jest usługą firmy Home Connect GmbH. 

Apple App Store i iOS są zarejestrowanymi znakami towarowymi firmy Apple Inc.
Google Play Store i Android są zerejestrowanymi znakami towarowymi firmy Google 

Inc.
Wi-Fi jest zarejestrowanym znakiem towarowym firmy Wi-Fi Alliance.

Masz pytania lub chcesz się skontaktować 
z infolinią serwisową Home Connect? 
Odwiedź nas na stronie  
www.home-connect.com

Inne wersje językowe niniejszej instrukcji są 
dostępne na stronie internetowej posiadanej marki 
urządzenia AGD.
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